

11.4
TUESDAY
加拉太書
3:6-4:11

但是，「信」的時代沒有來臨以前，法律看守著我們，像看守囚犯一樣，直到「信」被顯示出來。這樣，法律成為我們的監護人，指引我們歸向基督，目的是要使我們因「信」得以跟上帝有合宜的關係。既然現在是「信」的時代，法律就不再監護我們了。你們大家都藉著「信」跟基督耶穌合而為一，成為上帝的兒女。你們受洗跟基督合而為一，正像穿上基督，有他的生命。不分猶太人或外邦人，奴隸或自由人，男人或女人，在基督耶穌的生命裡，你們都成為一體了。（加3:23-28）

信的時代

保羅以亞伯拉罕的信心為例，強調人稱義不是靠守律法，而是靠信心。律法並不是跟上主的應許對立，而是像暫時的監護人，帶領人一步步走向基督。最終的目的是讓人因著信心，在基督裡被稱為義，成為上主的兒女，進入真正的合一與應許中。

在「信的時代」，我們因相信耶穌基督而得稱義。這種信，不只是頭腦的知識，而是一種把生命交託的信靠。藉著信心，我們不再是被律法看管的人，而是被接納為上主的兒女。受洗就像「穿上基督」，不再因為族群、身分或性別而互相區隔，而是在基督裡合而為一。這是福音帶來的屬靈平等，也是上主給群體的新樣式。

對我們來說，這是一個很實際的提醒：在教會或學校裡，我們會不會對不同背景的人有偏見？我們是否真的願意給每個人平等的空間？福音呼召我們拆掉彼此間的牆，不再用「標籤」來定義人。在這個充滿對立的時代，基督徒被呼召活出一種不一樣的見證：用基督的眼光看人，學習尊重、接納與彼此相愛。

長老教會宣教160週年 壽中邀請鄭仰恩牧師從歷史思考當代契機



今年是台灣基督長老教會宣教160週年，為了讓年輕的長執、同工們更認識長老教會歷史，壽山中會傳道部特別於8月31日下午在聯上大飯店舉辦「傳教師與長執同工訓練會」，邀請七星中會濟南教會神學與教育牧師鄭仰恩專講。
(新聞全文請至TCNN瀏覽)

我所信的上主，求祢幫助我拆毀隔
閡，以祢的眼光看人，接納、尊重與相
愛，活出合一的見證。奉主耶穌基督的名
祈禱，阿們。